Przyklad 3

6 kN

1. Statyczna wyznaczalno$¢ i geometryczna niezmiennos¢.

C 1 Liczba tarcz t=1
Liczba wigzi e =3

Jo 0
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3=3

Warunek spetniony. Uktad jest statycznie wyznaczalny. Tarcza 1 potaczona jest z fundamentem za
pomoca 3 wigzi zatem na podstawie twierdzenia o dwoch tarczach tworza jedna wspdlna tarcze.
Uktad jest geometrycznie niezmienny.

2. Wyznaczenie reakcji podpor
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4kNm + 36kNm -V, - 8m = 0 Vi—6kN + 5kN = 0
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3. Sily przekrojowe
3.1 Momenty zginajace
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Punkt 1
M1 = 0
Punkt A
Z lewej strony
ME = 1kN - 2m
MAL = ZkNm

Z prawej strony
M," = 1kN - 2m + 4kNm

MAP = 6kNm

Punkt B
My = 1kN - 6m + 4kNm

MB = ]OkNm

Punkt 2
M, = 1kN - 8m + 4kNm — 6kN * 2m
Mg = 0
3.2 Sily tnace
Przedzial 1-A
T].A = IkN

Przedzial A-B

T3 =1kN



Przedzial B-2

Ty, = 1kN — 6kN
TB.Z = —5kN

3.3 Sily osiowe

W calej belce sity osiowe wynosza zero.

4. WyKkresy sil przekrojowych
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